

泉 社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 96706126

社区QQ群: 60918759

社区邮箱: qjwsq@163.com

泉城社区

西瓜能多吃吗

苏心儿09

哎呀,不知道怎么回事,整天光想吃,这一周每天晚上都啃半个西瓜。

奶酪,巧克力

应该没事吧,我也是一天半个。

令狐冲0912

据说糖分很多,容易发胖,不过西瓜利尿,差不多就中和了吧,这么热的天,不吃西瓜俺受不了啊受不了。

本报记者 尹明亮 整理

明晚去名士豪庭听红歌

京剧、快书、红歌,节目内容很丰富



本报6月21日讯(记者 殷亚楠) 23日晚7点,本报张刚大篷车“社区红歌大家唱”活动第三站将走进名士豪庭社区。此次演出由齐鲁晚报、农科院兴牛乳业主办,历下区姚家街道办事处、名士豪庭社区居委会、南益地产及南方物业协办。目前,参与本次演出的演员和后方工作人员正在有条不紊地进行准备,演出节目单也已确定,包括京剧、山东快书、红歌独唱合唱等。

为迎接中国共产党建党90周年,展示省城社区文化风貌,本报张刚大篷车和农科院兴牛乳业共同主办了“社区红歌大家唱”活动,此前已经在天桥区、市中区举办了场演出。演出以唱红歌为主要内容,广大社区居民通过歌舞、快书、相声小品等多种形式,表达庆祝中国共产党90岁生日的喜悦之情。演出现场聚集了大量喜爱红歌的市民,演出精彩,观众热情,使得前两场演出均取得了很好的效果。

23日本周四晚上,“社区红歌大家唱”活动将来到位于经十路燕山立交桥东侧的名士豪庭社区,举办第三场演出。名士豪庭社区居委会的工作人员表示,听说这个消息后,许多居民积极报名参加,都想展示才艺,一下报上来三十多个,最终挑选出十多个表演节目。

目前,此次演出的节目单已经确定,当晚共将有十二个节目,包括京剧、快书、合唱、琵琶演奏、儿童架子鼓等。其中,山东省京剧院著名青年演员张斌也特意赶来助兴,将给现场居民带来一段京剧《沙家浜》选段。

即将参加此次演出的一位居民说,她入住小区已有两年了,这里的社区活动非常丰富,“以前经常参加社区活动,这次听说有演出就赶紧来报名了,我会唱很多红歌,这次被选中上台表演,非常高兴。”

啥也不问就开锁,真让人担心

民警提醒,正规的开锁人员在开锁前应查看相关证件



本报6月21日讯(记者 林媛媛) 前几天,家住甸柳小区五区的王女士因为出门忘带钥匙,找了个开锁工人把防盗门给打开了。门虽然打开了,事情也过去了好几天,可王女士现在却越想越觉得不安全。

“当时我亲眼看着开锁的工

人用了不到30秒就把防盗门给打开了。”王女士说,连防盗门都这么容易打开,那普通门肯定更不在话下了。“要是真碰上坏人也挡不住他们啊,那防盗门还有什么意义。”王女士表示,自从这事之后她觉得非常不安全。

除此之外,王女士觉得开锁工人啥也不问就开锁,拿了钱就走的做法也让她觉得很放心。“开锁的工人是我根据小区里贴的广告找的,他来了之后啥也没问就把门给打开了,打开之后拿着钱就走了。”王女士担心,要是

坏人让他开锁他是不是也给开。“开锁工人至少应该要求看看相关的证件或者要求房主描述一下房内布置啥的啊。”

对此,历下区巡警一中队的警官董圆介绍说,开锁行业作为一种特殊行业,是要求在公安部门备案的。“市民如果需要开锁服务,为了保证自身的安全,一定要找正规的开锁公司。”董圆提醒说,开锁公司的工作人员在开房门或者车门的锁时,都应该要求房主或车主提供一定的证件证明。“就算遇到像王女士这样被锁

在门外的情况,也应该在打开门之后查看证件。

董圆说,像王女士遇到的这种情况,事前事后都不进行身份核查就打开门锁是违反开锁行业的行为规范的。“如果市民真遇到这样的情况,应该多加小心。不光开锁工人要求查看证件,市民也应该要求查看开锁工人的相关工作证件,确保开锁工人的身份。”董圆提醒市民,如果需要开锁服务,可以拨打114查询相关的开锁公司,“一般在114上登记的开锁公司是可以保证的。”

沪上专家亲临国济 赞其技高一筹

热烈庆祝“权威泌尿学专家巡礼男性健康·齐鲁行”活动第二季圆满落幕

新闻导读

6月13日—19日,山东国济泌尿专科医院开展的“权威泌尿学专家巡礼男性健康·齐鲁行”活动第二季期间,门诊量异常火爆,甚至出现了“一号难求”的局面。

据组委会负责人介绍,继活动第一季于3月份成功举办以来,取得了广泛好评,许多前来就诊的患者一致表示,国济医院设备新、技术高、疗效好,专家医生技术高,看病实事求是,而且就是在家门口看病,方便、放心。



“家门口看名医,省去了多少麻烦事!”

年过四十的曹先生被慢性前列腺炎困扰了好多年,在得知沪上专家在国济医院坐诊的消息后,他当即意识到:“赶紧到国济医院找专家瞧瞧!”

从国济医院专家诊室里出来之后,曹先生多年阴霾的脸上终于露出了笑容,他回味余长地算了一笔账:在国济医院,在咱家门口就可以看到名医,还看得仔细、全面;而且不必跑到北京、上海那么远的地方去,省去了咱们老百姓多大的麻烦呀。最

重要的是,活动邀请的坐诊专家都是国内响当当的权威人物,在上海,这些专家的号都是一号难求啊!他由衷地赞扬道:“这个活动真是举办的太好了,太贴心了!”

沪上专家 国济技术技高一筹 赞不绝口

坐诊期间几位沪上专家——上海市第二人民医院副院长石祥民教授、上海同济医院泌尿外科主任曹承华教授、上海海员医院泌尿外科主任陈贤德教授等,参观了国济医院,对医院的诊疗技

术给予了大力的肯定与赞扬。

其中,曹承华教授对“4A级诊断”+分型治疗、“微创0.5敏感神经阻断术”、“美国BIO敏感神经检测仪”、“彩色多普勒超声诊断系统”等先进设备兴趣浓厚。“设备很齐全,很先进,‘尿道介入’等技术效果是很不错的,你们很早就率先引进,要不然怎么说国济医院是华北地区泌尿行业典范呢!”

沪上一齐“纵贯线”

打造一流泌尿科诊疗平台

泌尿学科的发展,尤其是该

学科在医学方面的应用,需要泌尿学专家学者的共同努力,要求我们开阔视野,拓展思维,突破地域的限制。上海作为中国经济最为发达的城市,医疗水平在国际上也名列前茅,特别在高端技术及医院管理方面,更是走在了世界前列。同时近年来,齐鲁地区医疗水平也在突飞猛进,特别是泌尿外科、生殖医学等领域的发展,深深吸引了同行的关注。国济此次携手沪上专家,也为齐鲁男科学可持续发展提供了一个更广阔的空间,堪称业界的楷模。

面对全球医疗、卫生、医药和健康产业发展的机遇与挑战,充分发挥沪上——齐鲁两地医疗卫生行业各自的优势,双方交流与合作,提升相互间整体医疗技术水平,携手发展,共同开创华北地区男性健康事业新局面。

活动主办方 齐鲁男性健康 国济任重道远

对于第二季日均门诊量打破100人次,山东国济泌尿专科医院负责人表示:国济医院就是要一步一个脚印地踏实前进,解除男性心理、生理上的困扰,让更多的男性朋友获得健康幸福的生活,这就是我们最大的心愿,而这一

切依靠的就是老百姓的好口碑。

关注男性健康,尤其是生殖健康已经是一种典型的社会需求。山东国济泌尿专科医院作为山东唯一男性健康专家平台,是男性疾病治疗领域的带头人,肩负着普及男科知识,推动泌尿学技术的社会责任,多年来一直大力支持男性健康领域的公益活动,成绩令人欣喜。据国济医院负责人介绍到,以后国济医院将担负起更多的责任,一如既往的为泌尿学科行业的发展贡献力量。

国济泌尿专科医院 四大经典技术

微创0.5敏感神经阻断术 向“两分钟”先生说再见

CRS 超导治疗系统 权威技术治疗泌尿系统疾病

“4A级诊断”+分型治疗 不做前列腺炎二手患者

微雕韩式光离子包皮手术 甩掉“包”袱轻松享幸福

国济热线: 0531-82726666

国济网址: www.82726666.com

医院地址: 济南市经二路148号

(大观园南门口西50米)

节假日正常接诊